

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

市公安局倡导学习民警韩建军

# 民警都该看齐“零投诉零违纪”

本报泰安10月15日讯(记者 曹剑) 15日下午,泰安市公安局召开“山东最美警察”韩建军同志先进事迹座谈会,提出开展向韩建军学习活动。9月19日,韩建军被省公安厅评为首届“山东最美警察”并记个人一等功,成为泰安唯一获此殊荣的民警。

15日下午2点半,泰安市公安局会议室里,来自市公安局、交警支队、学校和企业的代表坐在一起,学习韩建军同志的主要事迹。韩建军说,自己坚持的就是“人在路上,心在路上”,

并研究出“高峰限时禁左”、“车流量快进慢出”等工作方法,在纠正违法行为前,坚持“处罚前五分钟教育”。

参加座谈会的代表中,有学校校长也有企业领导,还有一线的出租车司机,想起与韩建军交往的点点滴滴,都对他高度赞扬。交警一大队二中队的中队长赵伟说,韩建军每天工作达12小时,像一个钉子牢牢钉在路上。此外韩建军更是以清正廉洁的形象,实现“零投诉,零违纪”。出租车司机则表示,韩建军的管理方法非常超

前,对疏导交通非常有一套。

出生于1973年的韩建军,从1995年参加公安工作,先后查处交通违法行为8.5万起,抓获各类违法犯罪嫌疑人180余人,处置各种治安险情130余起,带领中队完成各类警卫安保任务600多次。被泰安市民亲切称为“小黑哥”。由于工作成绩突出,2006年至2009年连续4次被嘉奖,2010年荣立个人三等功,2011年被评为全省优秀人民警察。2012年被省公安厅记个人二等功。所在老市委岗

文明号”。9月19日,韩建军被省公安厅评为“山东最美警察”,并记个人一等功。

泰安市公安局局长鞠向群表示,韩建军是新时期公安机关践行人民警察核心价值观的优秀代表,是党的群众路线教育实践活动中涌现出的先进典型,他的先进事迹生动诠释了“守护之神、服务之星、文化之魂”的山东警察精神追求。为此,泰安市公安局党委决定,在全市公安机关和广大公安民警中开展向韩建军同志学习的活动。

## “关系”车“人情”车 逃费重点查

本报泰安10月15日讯(记者 王世腾) 即日起,泰安市公路局联合高速公路交警、交通稽查等部门开展为期80天的整治偷逃通行费车辆活动,主要治理关系车、人情车;假冒绿通、军警、抢险救灾、政策性免费等车辆。

泰安市公路局工作人员介绍,为有效遏制各类偷逃漏费行为。泰安市公路局联合高速公路交警、交通稽查等部门开展为期80天的整治活动,整治重点为严厉查处内部利用职权和工作之便偷逃通行费人员,杜绝关系车、人情车;严厉查处假冒鲜活农产品绿色通道、军警、抢险救灾、重大节假日等国家政策性免费车辆,伪造或借用免费车辆牌照,涂改车辆信息及免费证件信息且与实驾车辆不符的偷逃费车辆。严厉打击不法车主采用顶轴、跟车或直接闯岗等行驶偷逃通行费的行为;重点查处换卡、异常、干扰计费,未使用军车卡按军车放行等疑似车辆。

“在平时通行费征收过程中,也遇到偷逃费用,用假证过关的情况。”泰安市公路局工作人员说,此次整治活动一直持续到今年年底,11月份公路局所辖各收费站将开展集中整治,重点收费站循环进行5天24小时专项稽查,对前期排查出的嫌疑车辆进行重点稽查。

# 恐龙公园带您重返侏罗纪

5人以上团购门票,可享受15元/人优惠

您是否想要体验“与龙共舞”,骑在恐龙背上体验心惊胆战的感觉?美国好莱坞高科技制造的仿真机器恐龙即将亮相泰安花样年华景区,带您重返侏罗纪。10月18日、19日两天,景区恐龙展震撼登场,拨打本报订票热线“组团”报名,可以享受15元/人的优惠价格,此外1.0米以下的儿童可以免费入场,让大家亲自解开关于恐龙的各种“千古之谜”。

花样年华恐龙展围绕仿真恐龙相关产品进行展示,是具有科普性、趣味性的观赏性恐龙、古生物展览活动。此次展览

的展品以仿真恐龙、仿真恐龙化石骨架、仿真恐龙标本、古生物仿真模型为主,展品造型逼真,种类多样,活灵活现,一定会受到青少年喜爱。如果你对恐龙感兴趣,也不妨试试,看能不能解开关于恐龙的各种谜题。

在恐龙展上,您可以骑在恐龙背上化身为驯兽师,可以凑近霸王龙体验它的霸气十足。原蜥脚类、蜥脚型类、剑龙类、甲龙类、角龙类恐龙……在这里您都可以看到,恐龙展拥有多种趣味玩法,除了体验恐龙坐骑的霸气,还能当上一回

科研人员挖掘恐龙化石,探寻恐龙的奥秘,更能感受在恐龙蛋中玩捉迷藏等丰富的互动活动。

**恐龙展时间:**10月18日、19日两天(上午9:00—下午5:30)。

**展出地址:**泰安花样年华景区。

**乘车路线:**乘40路、48路公交车到花样年华景区下车即到。

**订票热线:**18653881011。  
本报特别推出恐龙展门票团购活动,学生20元/人,成人20元/人(1.0米以下儿童免费,1.0米以上儿童请购票),5人以



孩子骑着恐龙进行“探险”。(资料片)

上组团购票可以享受15元/人的优惠价格。泰安的恐龙展为数不多,想要探寻上古世纪生物秘密的小朋友不要错过机会!

(薛瑞)